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Felvételi el6készitod
A matematikai indukcié médszere, egyenletek, egyenlétlenségek
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1) Bizonyitsd be, hogy barmely n > 1 természetes szamesetén 1 + — + —+ ... +— < 2.
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2) Bizonyitsd be, hogy ha n > 6, n € N, akkor egy tetsz6leges négyzet feldarabolhaté n darab
négyzetre.

3) Bizonyitsd be, hogy ha n € N', akkor az (n+1)(n+2)-...-(2n) szorzatban a 2 kitevéje
pontosan 7.

4) Bizonyitsd be, hogy minden n € N* esetén 2" -nek létezik olyan egész szamu tobbszorose,
amely csak az 1 és 2 szadmjegyekbdl all.

5) Hatarozd meg a kovetkezd irraciondlis egyenletek val6s megoldasait:
a)\/x—2+§/yx+6+€/4—x2::v; b)%/x+7+3/w—4:5.

6) Oldd meg a kovetkezd egyenletrendszert a valés szamok halmazaban:

2’ —yz=1
Yy —xz =2
2 —ry=-1

7) Hatarozd meg az m € R paraméter értékét ugy, hogy az
xER‘xQ +mzr—4=0 U xER‘xQ +2x—-2m =0

halmaznak pontosan két eleme legyen.
8) Oldd meg a kovetkezd egyenleteket:

a)2".3"'=5; b)8& +6"=12"+9% ) 2*-log,z =9
d)2° =2z+2; e)2"=2z",haz>0.
9) Hatarozd meg az long x +2 <1 egyenl6tlenség valés megoldasait!

10) Hatarozd meg az m € R paraméter értékeit gy, hogy a 2* + 3+4i 2> 32— m+i =0

egyenletnek legyen legalabb egy valos gyoke!
11) Hatarozd meg a z komplex szamot az alabbi egyenldségekbdl!

a) 7 +2:+1=0; b) 2> +7% =5+ 3i; 0) |o—1|+22 = 13+ 8i;
d) 2* =2+11i.

12) Az m € R paraméter értékei szerint targyald az 2" +3z° —12z = m egyenlet valds
megoldasainak a szamat!
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